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Hidvégardó Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
EGÉSZSÉGÜGYI BERUHÁZÁS HIDVÉGARDÓN ÉS BÓDVALENKÉN   

 

Az egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztését célzó TOP-4.1.1-15-2016-00056 jelű pályázat 

megvalósítása két konzorciumi partner összefogásával két településen valósul meg, melyek 

Hidvégardó és Bódvalenke. Az 58,75 millió forint európai uniós támogatás segítségével elkészülő 

projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.  

 

 
 
Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése Hidvégardó és Bódvalenke községekben néven adta 
be közös pályázatát a két önkormányzat. Annak célja a településeken lévő orvosi rendelők és szolgálati 
lakás felújítása, ami a jó minőségű közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítását, az egészségügyi 
alapellátó-rendszer eredményességének és hatékonyságát, valamint prevenciós funkcióinak fokozását 
célozza. Az egészségügyi alapellátó-rendszer infrastrukturális fejlesztése által az intézmények 
szolgáltatásainak és infrastrukturális feltételeinek korszerűsítése, a hozzáférés egyenlőtlenségeinek 
mérséklése a cél. Az új eszközök beszerzése lehetővé teszi olyan vizsgálatok elvégzését, melyek miatt a 
lakosság a városi kórházba utazna. A háziorvosi körzethez tartozik még Becskeháza és Tornaszentjakab is. 
A térségben az országos átlagnál rosszabbak az egészségügyi mutatók, ezért lényegi kérdés az 
egészségügyi alapellátáshoz való hozzáférés területi kiegyenlítése, társadalmi esélykülönbségek 
csökkentése, az ellátásszervezés folyamatos biztosítása. A projekt során két orvosi rendelő és egy szolgálati 
lakás újul meg, parkolóhelyeket építenek, elvégzik az épületek energetikai korszerűsítését és új orvosi 
műszereket, eszközöket vásárolnak. A projekttől a lakosság egészségének javulását várják, mivel hangsúlyt 
kap benne a prevenció és a szűrővizsgálatok folyamatossága is.  
 
  
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
 

szolgáltatások fejlesztésének keretében a háziorvosi szolgálatnak –vegyes praxis – és az orvosi szolgálati  
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